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Ο Ευκλείδης υπήρξε μεγάλος μαθηματικός του 4ου αι. π.Χ. Είναι γνωστός ως ο «πατέρας» της Γεωμετρίας.  Το γνωστότερο έργο του είναι τα Στοιχεία, το οποίο αποτελείται από 13 βιβλία. Πρόκειται για ένα σπουδαίο αλλά δύσκολο έργο στα μαθηματικά. Το έργο του Ευκλείδη ήταν τόσο σημαντικό ώστε η γεωμετρία που περιέγραψε στα Στοιχεία του  ονομάστηκε Ευκλείδεια.  
Όταν ο Πτολεμαίος Α΄ του ζήτησε έναν πιο εύκολο τρόπο από τα Στοιχεία του για να μάθει Γεωμετρία η απάντηση του μεγάλου μαθηματικού ήταν: «Δεν υπάρχει βασιλική οδός για τη Γεωμετρία».

Τι θέλει να πει αυτή η φράση κατά τη γνώμη σου; Προσπάθησε να το εξηγήσεις με δικά σου λόγια:  (ΓΡΑΨΕ ΤΟ ΣΕ ΕΝΑ ΚΕΙΜΕΝΑΚΙ word 2003-2007  ή  open office writer .odt και ταχυδρόμησέ μου το στο cdeliscdelis κτλ.  Θα χαρώ να διαβάσω τη σκέψη σου.)
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
(Τα προβλήματα μπορείς να τα τυπώσεις και στη συνέχεια αφού τα λύσεις, να τα φωτογραφίσεις και να μου ταχυδρομήσεις τη φωτό με τις λύσεις.  Αν δεν διαθέτεις εκτυπωτή, τότε λύσε τα κάπου αλλού και στη συνέχεια  κάτω από κάθε πρόβλημα εδώ σε αυτό το αρχείο γράψε μόνο την απάντηση.  Καθώς θα γράφεις, το κείμενο θα μετακινείται προς τα κάτω σιγά-σιγά, αν η έκταση της απάντησής σου είναι μεγάλη.  Είναι φυσιολογικό.)
Ένας φωτογράφος ανέλαβε να φωτογραφήσει τους μαθητές ενός σχολείου.  Ζήτησε 25 ευρώ για την εργασία του και από 4 ευρώ για κάθε παιδί που φωτογράφισε.  Πόσα παιδιά φωτογράφισε,  αν τελικά πληρώθηκε με 325 ευρώ για όλα ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Ο κύριος Νίκος ταξιδεύει με το αυτοκίνητό του από τη Θεσ/νίκη για την Ξάνθη.  Έχει διανύσει τα 3 / 7 της διαδρομής και του μένουν ακόμα να διανύσει 120 χιλιόμετρα για να φτάσει στον προορισμό του.  Πόση είναι η απόσταση Θεσ/νίκη – Ξάνθη ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Ο κος Λευτέρης έβαλε 5 μαθητές του ΣΤ1 σε μια γραμμή, τον έναν πίσω από τον άλλο, έτσι ώστε ο κάθε μαθητής να απέχει 2 μέτρα από τον μπροστινό του.  Πόσα μέτρα απέχει ο πρώτος μαθητής από τον τελευταίο ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Ένα χωριό πριν το 2015 είχε 80 κατοίκους.  Το 2015 οι κάτοικοί του αυξήθηκαν κατά 50%.  Στη συνέχεια το 2016 μειώθηκαν κατά 50%.  Την 1η Ιανουαρίου του 2017 ζούσαν στο χωριό όσοι και πριν το 2015, λιγότεροι ή περισσότεροι κάτοικοι ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ
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